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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 2+1 в комплексі Keloglu 2 в Фетхіє

Туреччина - Фетхіе - Фетхіе Тип : Квартири
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https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/fethiye
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Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Квартири
floor/floors 2/4
Площа 153 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 7

Цена 255000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Новий комплекс Keloglu 2 у Taşyaka у Фетхіє, це ідеальний вибір до ідеальної
нерухомості!

Ласкаво просимо у світ розкоші та можливостей у районі Taşyaka, у самому серці
Фетхіє! Агентство нерухомості CTM-Group надає вам унікальну можливість стати власником
ексклюзивної нерухомості в новому комплексі Keloglu 2. Ми пропонуємо вам справжній оазис
спокою і комфорту. Тут ви будете оточені природою, завдяки розташуванню біля підніжжя
гори з сосновими лісами. Ваше житло в Taşyaka буде являти собою затишне, приватне
містечко з просторим басейном. Насолоджуйтеся свіжим повітрям і панорамним видом на
природу, яким славиться цей район.

Локація комплексу також порадує вас зручністю і доступністю. У безпосередній близькості
розташовані магазини, ресторани та громадський транспорт, що дасть вам змогу швидко



3

дістатися до будь-якого місця в Taşyaka. Крім того, спеціальний трансфер надається до
знаменитого пляжу Олюденіз (Блакитна лагуна), щоб ви могли насолоджуватися
безтурботним пляжним відпочинком.

Агентство нерухомості CTM-Group - це ваш надійний партнер у світі нерухомості у Фетхіє.
Наша команда досвідчених ріелторів знає кожен куточок цього чудового району і допоможе
вам знайти саме той будинок, який відповідає вашим вимогам і побажанням. Ми цінуємо ваш
час і надамо вам найактуальніші пропозиції з продажу нерухомості в Keloglu 2.

Комплекс Keloglu 2 - це справжня перлина Фетхіє. Розташований біля підніжжя гори з
сосновими лісами, він являє собою приватне елітне містечко з трьох блоків апартаментів із
власним басейном. Ви можете вибрати з планувань 1+1, 2+1, 3+1 і 4+1, варіантів площею
від 55 до 215 квадратних метрів. Усі апартаменти обладнані сучасною інфраструктурою і
високоякісними матеріалами. Вбудована кухня та обладнані санвузли забезпечать ваш
комфортний спосіб життя.
Комплекс оточений екологічно чистим повітрям і дивовижною природою, які зроблять ваше
проживання в ньому ідеальним.

Ми особливо хочемо звернути вашу увагу на фірмові апартаменти 2+1 у комплексі
Keloglu 2. Це унікальні дворівневі апартаменти, які нададуть вам максимальний комфорт і
затишок. Простора вітальня відкритого планування, повністю обладнані кухонні меблі та
обідня зона створять ідеальну обстановку для сімейної вечері або вечірок із друзями.
Високоякісні матеріали, використані при будівництві, забезпечать вашій нерухомості
довговічність і надійність. Чудові спальні з власними ванними кімнатами і приватним
басейном перетворять ваше життя на справжній рай. Сучасний дизайн, якісні матеріали та
привабливі панорамні вікна створюють атмосферу затишку та розкоші. апартаменти преміум-
класу надають широкий вибір варіантів для всіх потреб. 

Представляємо деякі ціни на апартаменти у Фетхіє. 

Ціна дуплекс зі своїм басейном 2+1 площею 153 м.кв. у блоці В - 255 000 $ (дол)

Агентство нерухомості CTM-Group пропонує вам унікальну можливість придбати
нерухомість в Keloglu 2 за вигідними умовами. Забудовник надає безвідсоткову розстрочку
платежу до моменту завершення будівництва в 2025 році. Внесіть бронювання всього за
2000 доларів США і оплатіть лише 20% початкового внеску, щоб зарезервувати ваш
ідеальний будинок, а решту суми ви зможете оплатити частинами, не переплачуючи
відсотків.

Зверніться до нас просто зараз, щоб дізнатися додаткову інформацію про доступні варіанти
та ціни. Наша команда професійних консультантів завжди готова допомогти вам зробити
правильний вибір і здійснити вашу мрію про життя на березі теплого моря. Ми із
задоволенням проведемо для вас екскурсію комплексом, щоб ви змогли оцінити його
потенціал і красу. Ми простежимо, щоб процес купівлі нерухомості був легким і приємним
для вас, а ви могли з упевненістю зробити вибір, який зробить ваше життя набагато
яскравішим.

Переглянути відео огляд комплексу на: https://youtu.be/9diyPIZnW6w

Не пропустіть можливість придбати нерухомість у Фетхіє. Ми зробимо все можливе, щоб
ваша покупка була успішною і приємною. Звертайтеся до нас просто зараз, щоб почати ваше

https://ctm-group.com.ua/realty/apartments/turkey
https://youtu.be/9diyPIZnW6w
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/fethiye
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захопливе життя в прекрасному комплексі Keloglu 2!

Ваше щасливе майбутнє чекає на вас біля берегів теплого Егейського моря!


